

Na rodičky čeká v litoměřické porodnici nejen příjemnější prostředí

623 miminek, 329 chlapečků a 294 holčiček, se narodilo v loňském roce v litoměřické porodnici. Ta se snaží, aby se zde nastávající maminky cítily dobře, a proto neustále pracuje na vylepšení svých služeb.

„Všem maminkám, které k nám přijdou porodit, se snažíme vytvořit pro porod co nejpříjemnější prostředí. V loňském roce jsme proto novým

dili nové výhřevné lůžko, které je kromě možnosti základního ošetření novorozence vybaveno i pro případ resuscitace,“ doplnila Irena Michalisková, staniční sestra novorozeneckého oddělení.

Další službou, kterou mnohé rodičky jistě ocení, je nová možnost úlevy od porodních bolestí, kdy kromě epidurální analgezie ženám porodnice nově nabízí i inhalaci rajskeho plynu, tzv.

Entonoxu, který je tvořen směsí oxidu dusného a kyslíku.

Pamatováno je také na čerstvé maminky, pro které byly na stanici šestinedělí z důvodu velkého zájmu vybudovány další dva nadstandardní pokoje, jejichž počet tak vzrostl na sedm. Cena za jednu noc se pohybuje na úrovni 500, resp. 600 Kč, dle typu pokoje. Na těchto pokojích mají maminky k dispozici dětské pleny, hygienické pomůcky a ručníky z osuškou.

„Na spokojenosti našich klientek nám velmi záleží. Proto se,



Na porodní sál bylo pořízeno nové výhřevné lůžko pro základní ošetření novorozence, které je navíc vybavené i pro případ resuscitace.

nabytkem vybavili příjmovou místnost porodního sálu a pokoj pro první dobu porodní,“ vyjmenovala některé změny staniční porodní asistentka gynekologicko porodnického oddělení litoměřické nemocnice Zuzana Procházková a dodala, že součástí zvyšování kvality nabízených služeb je také modernizace přístrojového vybavení na porodním sále.

„Máme zde nový mobilní ultrazvuk, kterým v případě potřeby můžeme zajet až k lůžku pacientky. Na novorozeneckou část porodního sálu jsme poří-

pokud je to možné, snažíme každé rodičce vyjit vstříc a splnit i její individuální přání a požadavky. Nemusí se bát na nás s čímkoli obrátit, vždy se snažíme najít to nejlepší společné řešení,“ ujistila porodní asistentka Zuzana Procházková. „Chodila jsem sem jak do těhotenské poradny, tak i na předporodní kurz a rodit jsem sem šla s naprostou důvěrou. Byla jsem velmi spokojená a ani na chvíli jsem svého rozhodnutí rodit zde nelitovala,“ svěřila svou čerstvou zkušenost s litoměřickou porodnicí Lenka Hrončeková.



Litoměřická porodnice nabízí sedm nadstandardních pokojů.



Na chodbě porodnice byly instalovány velkoformátové fotografie miminek.



Pokoje pro první dobu porodní byly nedávno vybaveny novým nábytkem.